



过去四年,至少有103名司机在美国被指控性侵犯或虐待乘客

恶性安全事件发生后,优步做了些什么

据有关统计,过去四年中,至少有103名优步司机在美国被指控性侵犯或虐待乘客,甚至还出现过优步司机枪杀乘客的恶性事件。那么,在这些事件发生后,美国网约车企业优步做了什么?

对于安全问题,优步公司首席执行官达拉·霍斯劳沙希曾表示必须“严肃对待”。该公司推出了一系列技术措施,以保障乘客的人身安全。

第一,在手机应用程序中增加了安全工具组件。乘客能直接从优步应用程序首页访问“安全中心”,“分享行程”或“直接报警”。

第二,一键报警。优步与美国911报警系统合作,紧急情况下,乘客可通过应用

程序紧急按钮一键拨打报警电话。警方可根据乘客分享的行程信息(包括地址、车型和车牌号等),对乘客进行实时定位并实施救援。

第三,除911报警系统外,优步还与其他安全机构合作。比如,优步已在美国科罗拉多州丹佛市与“快速救援”公司展开合作,尝试联合911及当地应急机构,共同维护乘客安全。

优步还与国家紧急号码协会合作,完善全美数千个911中心之间的通信系统,以帮助警方紧急事件调度员更快地将呼叫者连接到正确的911中心。

第四,用户可通过应用程序设置最多5个“可信联系人”。每次乘车时,优步

会提示乘客与这些联系人分享旅行详细信息。亲朋好友可以紧密“跟随”乘客行程,并获知抵达时间。

第五,加强司机背景审查。优步会对司机展开犯罪和驾驶记录等相关背景审查,但以前一般只审查一次。由于近年来发生多起恶性安全事件,优步最近宣布,今后每年都将对所有司机进行一次犯罪和驾驶记录等相关背景审查。

优步的司机背景审查主要由一家名为Checkr的第三方公司实施。该公司利用国家性犯罪者数据库、可疑恐怖分子数据库以及联邦和地方法院记录等,审查司机相关信息。

第六,加强安全顾问委员会建设。优

步安全顾问委员会于2015年设立,旨在为相关安全流程和技术提供新的方法、反馈和专业知识。安全顾问委员会主席自今年4月起由前国土安全部长杰·约翰逊担任,委员会成员包括司法、执法、道路安全、性侵等方面的专家。

性侵丑闻、黑客事件、自动驾驶事故……近年来,面对屡屡出现的安全问题,优步的日子并不好过。不过,作为技术服务提供方,企业对于保护公众安全负有不可推卸的责任。正如优步首席执行官霍斯劳沙希今年5月所言:“当我们不符合要求,应致力于开放,对问题负起责任,并将其解决。”

(据新华社洛杉矶8月27日电)

◆设在海牙的国际法院就伊朗诉美国违反两国友好条约案举行首场听证,伊朗方面重申,要求国际法院叫停美国对伊朗实施的制裁

◆鉴于以色列与加沙地带交界地区紧张形势趋缓,暴力事件减少,以色列决定重新开放位于以色列与加沙地带北部边界的埃雷兹检查站

◆叙利亚总统巴沙尔·阿萨德会见伊朗国防部长阿米尔·哈塔米,强调了构建叙伊双方共同协调机制和长期合作计划的重要性

◆约160名获中国政府奖学金的尼泊尔学子将赴华深造

◆第17届亚太大学生机器人大赛在越南北部宁平省举行,经过激烈角逐,东道主越南队夺冠,中国队获得亚军

◆巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省发生一起汽车相撞事故,5人在事故中丧生,另有15人受伤

◆阿尔及利亚北部共发现147例疑似霍乱病例,其中49例被确诊,已有两名病人死亡

◆美国芝加哥市西南部一座公寓楼的大火造成包括6名儿童在内的8人死亡、2人受伤

◆也门政府军在贝达省击落一架胡塞武装无人机

(均据新华社)

朝鲜宣布驱逐一名日本人

新华社平壤8月27日电(记者程大雨)据朝中社26日报道,朝鲜近日决定驱逐一名入境朝鲜的日本人。

报道说,近期,以游客身份访朝的日本人杉本伦孝,因违反朝鲜法律,被朝鲜相关机构扣留并接受调查。

报道说,朝鲜相关机构本着人道主义原则,决定对其予以宽恕并将其驱逐出境。

“伊斯兰国”阿富汗分支头目被打死

新华社喀布尔8月27日电(记者代贺)阿富汗国家安全局26日发表声明说,极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支头目阿布·萨阿德·埃尔哈比日前在东部楠格哈尔省境内被打死。

阿富汗国家安全局在当天的一份声明中表示,阿军方和外国部队25日晚针对在楠格哈尔省霍吉亚尼地区的“伊斯兰国”目标展开联合军事行动。除埃尔哈比外,还有10多名该组织成员在此次行动中被打死。声明中未提及阿军方和外国部队的伤亡情况。

目前,“伊斯兰国”方面尚未就埃尔哈比的死讯予以确认。

当地媒体称,埃尔哈比此前活跃在楠格哈尔省与巴基斯坦交界地区,于2017年7月成为“伊斯兰国”阿富汗分支头目。



伊朗财政部长遭解职

8月26日,在伊朗德黑兰,议员在议会辩论。伊朗官方媒体26日报道,伊朗议会当天投票表决解除财政部长马苏德·卡尔巴西安的职务。这是伊朗近期对主抓经济和财政事务高级官员的又一次人事调整。

新华社发

安倍晋三正式宣布参加自民党总裁选举

连任概率大 内政外交基本方向预计不变

日本首相安倍晋三26日正式宣布参加自民党总裁选举。这将是自民党时隔6年首次迎来总裁竞选。从选情看,如不出意外,安倍连任总裁将无悬念。

分析人士预计,安倍胜选后将继续推进“安倍经济学”等内政外交政策,而修宪也可能正式提上议程。

连任几无悬念

安倍26日视察了位于日本南部九州地区鹿儿岛县的渔业设施,随后以接受媒体采访的形式正式宣布谋求连任自民党总裁。

安倍称,现政府上台5年8个月以来,依靠5次国会选举构筑了稳定的政治基础,重建了“人人都有工作岗位”的坚实经济,在外交上找回了日本的存在感。

根据自民党总裁选举管理委员会的决定,此次选举将于9月7日公示候选人,20日投票。除安倍外,仅有自民党前干事长石破茂宣布参加竞选,原本被传可能参选的总务大臣野田圣子已基本确定弃选。因此,这次选举将呈现安倍对决石破的格局。

目前,安倍已获得自民党7个派阀中的5个派阀以及“竹下派”众议员的支持,优势十分明显。日本共同社25日公布的最新民调显示,约60%的自民党支持者支持安倍担任总裁,而石破的支持率仅有24%。

近两年,尽管安倍受到森友学园等丑闻困扰,但在此次自民党总裁选举中依旧难有对手能够扳倒安倍。

分析人士指出,作为自民党现任总裁,

安倍能够动用各种资源,在选战中获得压倒性优势。

借机推动修宪

据日本媒体报道,安倍的竞选纲领尚在酝酿中,各大派阀近日将分别向安倍提交政策建言,安倍将参考这些建议来拟定竞选纲领。不过,鉴于选情一边倒,预计其竞选纲领难有新意,安倍在胜选后维持内政外交政策大方向基本不变。

目前,最值得关注的是此次选举对修改和平宪法的影响。本月12日,安倍在老家山口县出席演讲活动时突然宣布,将力争在今年秋季的国会临时会议上提交“自民党修宪案”。针对安倍这一“突袭”,石破回应称,在未取得国民理解的情况下不

可修改宪法第九条,安倍此举“不可理解”。预计修宪将成为此次选战的重要话题之一。

分析人士指出,安倍此时提出修宪问题,背后有多重考量。一是近来修宪议程停滞不前,安倍希望借选战在舆论上造势,以重启这一进程。二是自民党内仍有包括石破在内的部分势力对安倍的修宪方案不满,安倍试图通过在选举中大胜石破来压制这种不满。

日本舆论普遍预计,安倍胜选后将把修宪正式提上议程。但共同社25日的民调显示,49%的受访民众反对安倍在秋季的国会临时会议上提交修宪草案。因此,修宪能否如安倍所愿继续推进仍存变数。

(据新华社东京8月27日电)

朝韩离散家属会面活动结束

新华社平壤8月27日电(记者程大雨)据朝中社27日报道,20日开始在朝鲜金刚山举行的两轮北南离散家属会面活动已于26日全部结束。

报道说,本次活动是履行历史性《板门店宣言》的一项实践措施。“从24日开始举行的第二轮会面活动中,北方和南方家属见到了在民族分裂漫长岁月中思念着的亲人。”

报道说,北南离散家属参加了韩国红十字会举行的宴会。“会面结束后,他们临别时约定将在统一的那一天再相会。”

朝韩第21次离散家属会面活动20日开始在朝鲜金刚山景区举行,首轮会面活动20日至22日举行。这是双方时隔2年10个月再度举办这一活动,也是双方落实两国领导人4月27日板门店会晤时签署的《板门店宣言》的重要一步。

美国佛罗里达州枪击事件致2死11伤

枪手亦开枪自尽,动机尚不清楚

新华社华盛顿8月26日电(记者徐剑梅 刘阳)美国佛罗里达州北部杰克逊维尔市警方26日晚间举行新闻发布会说,当天中午在市中心一家大型娱乐中心发生枪击事件,造成2人死亡、11人受伤。此外,枪手开枪自尽,当场身亡。

事发娱乐中心内有多家商店、餐馆、酒吧和娱乐设施,枪击事件发生在一家正在进行电子竞技比赛的酒吧内。美国媒体援引目击者的话报道说,事发时酒吧内约有50人,枪响后大家争相夺门而逃。电视画面中可以看到枪声响起后,电子竞技比赛画面迅

即中断,而枪声继续响起。

此前多家美国媒体报道说,至少11人遭枪击,4人死亡。

当地警方说,枪手据信为24岁的戴维·卡茨,从美国东部马里兰州巴尔的摩到佛罗里达州参加比赛。有未经证实的报道说,卡茨因比赛失利情绪失控而开枪。警方表示,目前尚不清楚其开枪动机,仍在继续调查。

佛罗里达州位于美国东南部,近年多次发生重大枪击事件,特别是今年2月帕克兰市一所高中的枪击事件造成17人死亡、多人受伤,震动全美,给这个过去枪支管控相对宽松的州留下创伤。



泰国副总理颂奇:全力支持“一带一路”倡议

8月24日,泰国副总理颂奇在曼谷举办的2018中国-泰国经贸合作论坛上发表演讲,泰国高度评价中国提出的“一带一路”倡议,泰国政府全力支持这一倡议。

泰国副总理颂奇在曼谷举办的2018中国-泰国经贸合作论坛上发表演讲,泰国高度评价中国提出的“一带一路”倡议,泰国政府全力支持这一倡议。

新华社发

主办单位:平顶山日报社 平顶山市汽车行业协会

报社秋季车展

9月13-16日
地址:市体育村

- ▶ 报名并成功购车者前100名送洗车机;
- ▶ 101-200名送精品被一条;
- ▶ 同时可参加抽奖,礼品有:油卡、车载吸尘器、抱枕……

报名方式:

- 1.关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功。
- 2.编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862,收到回复信息即为报名成功。

